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Ata nº 008/16 

                               Aos onze dias do mês de abril de 2016, as 19h00min, reuniram-se em Sessão 

Ordinária na Câmara Municipal de Vereadores de Cruzaltense os Senhores Vereadores. Em nome de 

Deus o Sr. Presidente deu início a presente Sessão. Logo após foi feita a leitura de um trecho bíblico e 

a chamada dos Senhores Vereadores. De imediato o Senhor Presidente pediu para a Secretária fazer a 

leitura das Atas nº 006/16, e Ata nº 007/16 que postas em discussão e como ninguém se manifestou foi 

posta em votação, sendo aprovada por unanimidade. Como não havia projetos do Executivo e nem do 

legislativo o Sr. Presidente pediu ao 1º secretário para fazer a leitura da Indicação nº 003/16 de 11 de 

abril de 2016, que seja enviada indicação ao Poder Executivo Municipal para que este disponibilize 

através de veículo da municipalidade ou através de auxílio o transporte noturno aos alunos do EJA que 

estudam na Escola Estadual. Posta em discussão com a palavra o Sr. Vereador Ivo, que após ter 

cumprimentado o Sr. Presidente, os Srs. Vereadores, e pessoas presentes, pede ao líder de governo Sr. 

Vereador Tiago para repassar ao Sr. Prefeito sobre o transporte para o EJA, pois sempre teve essa 

ajuda, diz que as pessoas que residem na comunidade da Linha Nossa Senhora de Lourdes necessitam 

de transporte, pois estão vindo de carro e o custo esta sendo muito elevado, pediu para os demais pares 

a votarem a favor da Indicação. Agradeceu o uso da palavra. Como não houve mais indicações e 

ninguém inscrito para os assuntos gerais o Sr. Presidente leu um convite para participarem da 

Assembléia Geral Ordinária da Cresol que será realizada no dia 15 de abril no Salão Paroquial. Como 

não havia mais nada a tratar o Sr. Presidente avisa que a próxima Sessão Ordinária será realizada no 

dia 18 de abril, às 19hs do corrente ano. Em nome de Deus o Sr. Presidente deu por encerrada a 

presente Sessão Ordinária. 

Sala das Sessões em 18 de abril de 2016. 

Mauri Balbinot - Presidente 

Sérgio Luís Müller – 1º Secretário 

Ivo Bartzsch - 2º Secretário 


